Operating manual
Laser level
REDLINER 2V

Vd A
|7 INSTRUMAX

: \-dp\\

(/|
%
D)
|/
\ \

<@

WWW.INSTRUMAXTOOLS.COM




2 REDLINER 2V 43 INSTRUMAX

en
Table of contents
1. Application. .. ... .. 3
2. Specifications. . ... ... 3
3. Change of batteries. . ........................ ... 3
4. Charger. . ..o 3
5. laserlines............
6.Features. ....................
_ 7.Keypad. ...

8. Operation. .

— 9. Application of the detector.
10. To check the accuracy of line laser level. .. ........ 5
11. Careandcleaning .................coiiiiian. 6
12Warranty . ........... ... o 7
13. Exceptions from responsibility. . . ............. ... 7

Appendix 1- “Warranty card”




& INSTRUMAX REDLINER 2V BE

Congratulations on the purchase of laser level
INSTRUMAX REDLINER 2V!

Application

Cross Line Laser projects visible laser planes. It is used
for determination height, making horizontal and vertical

planes.

Specifications
Laser beam

Light sources

Laser safety class
Accuracy
Self-leveling range
Operating range
without/with receiver
Power source
Tripod thread
Operating temperature
Weight

2V1H1D

635 nm

Class 2, <1mW
+2 mm/10 m
+3°

20/50 m

Li-lon battery 3,7V and 3xAA/ 1,5V
5/8"

-10°C +35°C

1,1 kg

Change of batteries

Open battery compartment. Insert batteries. Take care to
correct polarity. Close battery compartment.

ATTENTION: Take out batteries If you are not going to use
instrument for a long time.

Charger

It is possible to use charger to operate with the instrument.
Use charger for rechargeable batteries. Connect the charger
to the hole (8) that is located on the housing of the instru-
ment. Then connect it to the main power. The instrument is in
working condition and rechargeable batteries are charging.
WARNING: Never use charger for ordinary batteries. Do
not leave the instrument unattended while using char-
ger. Parameters of the charger must correspond to the
parameters of domestic electricity. Output voltage must
be no more than 5V.

Laser lines

Features
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Adjusting legs

Fine adjustment screw

Switch On handle (compensator lock)
Horizontal laser window

Keypad

Vertical laser window

Battery compartment

Hole for charger connection

Thread 5/8" / Plumb down

CONOOHWN =

Keypad

1. On/Off button / Detector mode
2. Button to switch Vertical laser

3. Button to switch Horizontal laser

Operation

1. Place the instrument on the tripod or floor. When using tri-
pod, place the instrument on the tripod and screw the center-
ing screw into the center hole.

2. Move the switch (3) clockwise.

3. The instrument works in slope mode in the first position of

the switch (OFF). It is possible to project laser lines at any
angle.

In the position ON the pendulum will be unlocked and laser
lines will be automatically self-leveled.

4. If there is a sound signal and laser lines begin to blink while
switching on the instrument, that means that the instrument is
out of range more than +3°. Adjust the position of the instru-
ment by means of the bubble level with the help of legs or
tripod.

5. Press button H (3) to switch ON/Off horizontal line. Press
every time button V (1) to switch On/Off vertical lines. Press
button 1 every time to select beams. Variants of projections:
-vertical beam, down point

- two vertical beams, down point

6. Aim the down point on the required point on the floor. Ro-
tate the upper part of the instrument to adjust vertical lines.
Then adjust the position of the instrument with the help of fine
adjustment screw.

7. During transportation move the switch (4) into position
OFF. Place the instrument into the soft bag or case. Do not
drop the instrument during transportation.
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Application of the detector

Use detectore mode when operating in bright sunlight. Press
button (2) to activate this mode. Indicator (4) lights up. Place
the detector to the approximate location of the beam. Follow
the instruction while searching laser beam.

To check the accuracy of line laser level

To check the accuracy of line laser level (slope of plane)

Set up the instrument between two walls, the distance is 5 m.
Turn on the Cross Line Laser and mark the point of cross
laser line on the wall.

Set up the instrument 0,5-0,7m away from the wall and make,
as described above, the same masrks. If the difference {a1-
b2} and {b1-b2} is less then the value of “accuracy” (see spe-
sifications), there is no need in calibration.

Example: when you check the accuracy of Cross Line Laser
the difference is {a1-a2}=5 mm and {b1-b2}=7 mm.

The instrument’s error: {b1-b2}-{a1-a2}=7-5=2 mm. Now you
can compare this error with standard error.

If the accuracy of Cross Line Laser isn’t corresponding with
claimed accuracy, contact the authorized service center.

To check level

Choose a wall and set laser 5M away from the wall. Turn on
the laser and cross laser line is marked A on the wall. Find
another point M on the horizontal line, the distance is around
2.5m. Swivel the laser, and another cross point of cross laser
line is marked B.

Please note the distance of B to A should be 5m.

Measure the distance between M to cross laser lune, if the
difference is over 3mm, the laser is out of calibration, please
contact with seller to calibrate the laser.

To check plumb

Choose a wall and set laser 5m away from the wall. Mark
point A on the wall, please note the distance from point A
to ground should be 3m. Hang a plumb line from A point to
ground and find a plumb point B on ground. turn on the laser
and make the vertical laser line meet the point B, along the
vertical laser line on the wall and measure the distance 3m
from point B to another point C. Point C must be on the verti-
cal laser line, it means the height of C point is 3m.

Measure the distance from point A to point C, if the distance
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is over 2 mm, please, contact with seller to calibrate the laser.

Care and cleaning

Please handle measuring instrument with care. Clean with
soft cloth only after any use. If necessary damp cloth with
some water. If instrument is wet clean and dry it carefully.
Pack it up only if it is perfectly dry. Transport in original con-
tainer/case only.

Note: During transport On/Off compensator lock (3) must be
set to position “OFF”. Disregard may lead to damage of com-
pensator.

Specific reasons for erroneous measuring results

. Measurements through glass or plastic windows;

. Dirty laser emitting window;

. After instrument has been dropped or hit. Please
check the accuracy.

. Large fluctuation of temperature: if instrument will
beused in cold areas after it has been stored in warm
areas (or the other way round) please wait some
minutes before carrying out measurements.

Electromagnetlc acceptability (EMC)
It cannot be completely excluded that this instru-
ment will disturb other instruments (e.g. navigation
systems);

. will be disturbed by other instruments (e.g. intensive
electromagnetic radiation nearby industrial facilities or
radio transmitters).

Laser class 2 warning label on the laser instrument

Laser classification

The instrument is a laser class 2 laser product accortding to
DIN IEC 60825-1:2007 and Class Il in accordance with CFR
21 § 1040 (FDA). This tool may be used without need for
further protective measures.

Safety instructions

Please follow up instructions given in operators’ manual. Do
not stare into beam. Laser beam can lead to eye injury (even
from greater distances). Do not aim laser beam at persons
or animals.

The laser plane should be set up above eye level of persons.
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Use the instrument for measuring jobs only. Do not open
instrument housing. Repairs should be carried out by autho-
rized workshops only. Please contact your local dealer. Do
not remove warning labels or safety instructions.

Keep instrument away from children. Do not use instrument
in explosive environment.

Warranty

This product is warranted by the manufacturer to the original
purchaser to be free from defects in material and workmanship
under normal use for a period of one (1) year from the date
of purchase. During the warranty period, and upon proof of
purchase, the product will be repaired or replaced (with the
same or similar model at manufactures option), without charge
for either parts of labour.

In case of a defect please contact the dealer where you orig-
inally purchased this product. The warranty will not apply to
this product if it has been misused, abused or altered. With-
out limiting the foregoing, leakage of the battery, bending or
dropping the unit are presumed to be defects resulting from
misuse or abuse.

Exceptions from responsibility
The user of this product is expected to follow the instructions
given in operators’ manual.

Although all instruments left our warehouse in perfect con-
dition and adjustment the user is expected to carry out pe-
riodic checks of the product’s accuracy and general perfor-
mance. The manufacturer, or its representatives, assumes
no responsibility of results of a faulty or intentional usage or
misuse including any direct, indirect, consequential damage,
and loss of profits. The manufacturer, or its representatives,
assumes no responsibility for consequential damage, and
loss of profits by any disaster (earthquake, storm, flood ...),
fire, accident, or an act of a third party and/or a usage in other
than usual conditions.

The manufacturer, or its representatives, assumes no re-
sponsibility for any damage, and loss of profits due to a
change of data, loss of data and interruption of business etc.,
caused by using the product or an unusable product.

The manufacturer, or its representatives, assumes no re-
sponsibility for any damage, and loss of profits caused by
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usage other thsn explained in the users’ manual.

The manufacturer, or its representatives, assumes no respon-
sibility for damage caused by wrong movement or action due
to connecting with other products.

WARRANTY DOESN'T EXTEND TO FOLLOWING CASES:

1. If the standard or serial product number will be changed,
erased, removed or wil be unreadable.

2. Periodic maintenance, repair or changing parts as a result of
their normal runout.

3. All adaptations and modifications with the purpose of improve-
ment and expansion of normal sphere of product application,
mentioned in the service instruction, without tentative written
agreement of the expert provider.

4. Service by anyone other than an authorized service center.

5. Damage to products or parts caused by misuse, including,
without limitation, misapplication or nrgligence of the terms of
service instruction.

6. Power supply units, chargers, accessories, wearing parts.

7. Products, damaged from mishandling, faulty adjustment,
maintenance with low-quality and non-standard materials, pres-
ence of any liquids and foreign objects inside the product.

8. Acts of God and/or actions of third persons.

9. In case of unwarranted repair till the end of warranty period
because of damages during the operation of the product, it's
transportation and storing, warranty doesn’t resume.

For more information you can visit our website WWW.INSTRUMAXTOOLS.COM



WARRANTY CARD

Name and model of the product

Serial number.

Date of sale,

Name of commercial organization stamp of
commercial organization

Warranty period for the instrument explotation is 12 months after the
date of original retail purchase.

During this warranty period the owner of the product has the right for
free repair of his instrument in case of manufacturing defects.
Warranty is valid only with original warranty card, fully and clear filled
(stamp or mark of thr seller is obligatory).

Technical examination of instruments for fault identification which is
under the warranty, is made only in the authorized service center.

In no event shall manufacturer be liable before the client for direct

or consewuential damages, loss of profit or any other damage which
occur in the result of the instrument outage.

The product is received in the state of operability, without any visible
damages, in full completeness. It is tested in my presence. | have no
complaints to the product quality. | am familiar with the conditions of
garranty service and i agree.

purchaser signature

Before operating you should read service instruction!
If you have any questions about the warranty service and technical
support contact seller of this product

5 INSTRUMAX

!

CopepxaHue

T.TIPUMEHEHVE. . .. oo 10
2. TEXHUYECKME A@HHBIE . . ...ttt 10
3.3aMeHa BaTapem. . ... 10
4. 3apAaHOE YCTPOMCTBO. . . o v vve e e e et e e e 10
5. J1a3epHbIe MAOCKOCTU. . . o vt e e e e "
6. CBOMCTBA. . . . oottt et 1"
7. KNaBULLHAA MAHEMb. . .« .o ettt e e e e e 11
8. Vicnonb3oBaHve nasepHoro

MOCTPOUTENS MIOCKOCTEM. . . . oottt e e e e e "

9. Mcnonb3oBaHne npuemHmnka
TIA3EPHOTO JIYHA. © . oo oo et e et
10. MNpoBepka TOYHOCTK . .
11. ¥Yxop 3a ycTpoicTBOM.
12. FapaHTus
13. OcBobGOXOEHNE OT OTBETCTBEHHOCTY

Mpunoxexue 1 - “TapaHTWAHbIA TanoH”



L REDLINER 2V

& INSTRUMAX

NosppaBnsem Bac ¢ npuo6peTeHnem nasepHoOro ypoBHs

INSTRUMAX REDLINER 2V!

MpuUMeHeHWe na3epHOro NOCTPOUTENS NNOCKOCTEN

JlasepHblii MOCTPOMTENb MOCKOCTEN MPOeLMpyeT BUAUMbIE
nasepHble  MIOCKOCTU.  JTO  MO3BOMSAET  BbLINOMHATH
M3MepuTenbHble 3afaus B CTPOWTENLCTBE: OnpeaeneHve
BbICOTbI, MOCTPOEHUSI TOPW3OHTaNbHOM W BepTUKanbHOM

NIOCKOCTEN.
TexHUYeckue AaHHble

TasepHbIn nyy

Manyyatenu nasepHoro ny4a

Knacc nasepHon 6e3onacHoctn
ToyHOCTb

[lnana3oH caMoBbIpaBHUBaHUSA
Pabouunii guanasoH 6e3/c npueMHNKoM
McTounnk nutanus

Pes3bba nop wratns

2V1H1D

635 nm

Knacc 2, <1mW
+2 MM Ha 10 M

+3°

20/50 m

Li-lon 6aTtapes 3,7B
unu 3xAA/ 1,5B
5/8"

Paboyasi Temnepatypa -10°C +35°C
Bec 1,1 kr

YcTaHoBKa/3aMeHa 3neMeHTOB NUTaHUA

AKKypaTHO OTKpPOWTE 3aXWUMHyl0 Cckoby U1 OTKpounTe
GartapeliHbli oTcek. BctaBbte 6Gartapeiikn. Cobniogante
nonsipHocTb. 3akponTe GaTapenHblii OTCek.

BHumaHue: ecnu Bbl nnaHupyete gonroe BpeMmsi He
mcnonb3oBaTb NpM6op — BbIHUMaNTe GaTapeu.

3apsigHOe YCTPOWCTBO (MOXET He BXOAUTb B KOMMIIEKT)
[Ansa pa6oTbl npuéopa MOXXHO UCNONb30BaTb 3apsiAHoOe
ycTpoiicTBo. Ecnu B KayecTBe WCTOMHMKA NWUTaHWS Bbl
ucronb3yete nepesapshkaemMble  akkyMymnsiTopbl, TO WX
MOXHO 3apskaTb MCMonb3yst 3apsigHoe YcTpoWcTBo (3Y).
[Ons ncnonb3oBaHus 3Y noakntounte ero K pasbemy (8) Ha
kopnyce npubopa, a 3atem k anektpocetu. MNpubop byaet
paboTaTb 1 3apsxaTb akKyMynsaTopbl.

BHumaHue! Hukorma He nogkniouyantTe 3apsgHoe
YCTPOMCTBO NPU UCMONb30BaHUMKN HenepesapsikaeMbiX
6atapei. Mpy noakniovYeHUU 3apsAAHOrO YCTPOMCTBA
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He ocTaBnsinTe nNpu6op 6e3 npucmotpa. MapameTpsbl
3apsiAHOro  YCTPOWCTBAa [OMKHbI COOTBETCTBOBATb
napameTpaM GbLITOBOWA 3MEKTPOCETU M UMETh BbIXOAHOe
HanpsixeHue He 6onee 5 B.

JlazepHble nnockocTu

CBoiuctBa

. Perynvupyemble HOXkn

. NoBOPOTHBLIN BUHT

Pyuka BkntoveHusi (brnokvpoBka komneHcaTtopa)
OKHO ropn3oHTanbHOro usnyyarensi

. KHonoyHas naHenb

OKHO BepTMKanbHOro nanyvarens

BatapeiHblit (akKyMynsaTopHbI) oTcek

He3ao0 Ans NoaKMIYeHNs 3apsAHOro yCTponcTea
. Pesbba 5/8" / OtBec

CEND OIS ON S

KnaBuwHas naHens
1) KHonka BKknoYeHust (BbIKMIOYEHNS) / pexum paboTbl ¢
NpUeMHUKOM

2) KHonka BKMIoYeHUS/BbIKNIOYEHNS BEPTUKANbHbIX NIMHWN
3) KHonka BKMoYeHUs/BbIKNIOYEHNS TOPU3OHTaNbHON NNHUK

Wcnonb3oBaHne nasepHoOro NocTpouTens nnockocten

1. YctaHoBuTe npubop Ha non unu Ha wTatme. Ecnun Bl
ucronbayeTe LWTATUB, YCTAHOBUTE OCHOBaHWe npubopa Ha
WTaTMB M BKPYTUTE BWHT LWTaTBa B LIEHTPOBOYHOE
oTBepcTue.

2. Pasbnokupyinte npubop noBepHyB Bkntovatenb (3) no
4YacoBOW CTPerk/ A0 Lenyka.

3. B nepBom nonoxenun Bbiknoyatens (OFF) npubop
paboTaeT B pexvme nof HakMoHoM. B aToM pexume MOXHO
npoeunpoBaTb nas3epHble nyy4u nop mwobeim yrnom. B
cnepytowem nonoxeHnn (ON) pa3bnokvpyroTcs MasiTHUK u
Jly4n aBTOMaTU4eCckn BbipaBHUBAIOTCS.

4. Ecnv npu BKkMoYeHUn npmvbopa 3By4nT CUrHam u MuraioT
nasepHble NUHUM - 3TO 3HAYUT, YTO OTKIIOHEHWe npubopa
OT ropu3oHTanbHOW nnockoctu 6Gonee +3°. C nomoLblo
HOXEK N WTaTuBa oTperynupyiTe nonoxeHve npmbopa no
Mny3bIPbKOBOMY YPOBHIO.

5. JlasepHblii HUBEMUP UMEET HECKOMbKO PEXUMOB paboThl.
Ons  BKIIOYEHWS/BBIKMIOYEHUS]  TOPU3OHTANBHOW  NINHWK
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Haxxmute KkHomky H (3). [Ons  BKMIOYEHWUS/BBIKIIOYEHNS
BepTMKasbHbIX NIMHWIA HaXUManTe Kaxaplid pa3 kKHonky V (2).
BapuaHTbl npoekumi:

- BepTVKanbHbIN NyY, TOYKa OTBECa;

- iBa BepTUKarbHbIX Jly4a, TO4Ka OTBeca;

6. HanpaBbTe TO4Ky OTBeCa Ha HYXHylO TOYKY Ha mnony.
[MoBopauvBanTe BepxHIO YacTb Npubopa, YTobbl HAaCTPOUTL
BepTUKasnbHble Ny4un. 3aTem oTperynmpyiTe TO4HO NONoXeHne
npu6opa C NOMOLLbIO PYYKW PErynMpoBkM NoBopoTa (2).

7. MNpun TpaHCNOPTUPOBKM NepemecTuTe nepekntodartens (3)
B nonoxeHne OFF. MNMomectnTe npnbop B MAMKYI0 CyMKYy Wnn
kenc. He poHsiiTe npuGop Bo BpeMs TPAHCMOPTUPOBKY.

WUcnonb3oBaHue NpUeMHMKa nasepHoro ny4a

Mpu ApKOM OCBeLLeHUN, Korga nasepHbln Nyy BU3yanbHO

He BUAHO, NCNonb3yiTe pexuM paboTbl C NPUEMHUKOM.

[ins BKIIOYEHWS 3TOrO pexuma Haxmute KHomky (1) Ha
KnaBuLWHOW naHenu Gonee 3 cek. NogHecute NPUEMHMK
nasepHOro nyya K MPUMEPHOMY MECTy HaxOXAeHus nyda.
Mouck nazepHoro fnyya ocyLecTBsNTE COrMacHo MHCTPYKLIMK
M0 MCMONb30BaHUN NPUEMHVKA.

MNpoBepka TOYHOCTN Na3epHOro NOCTPOUTENS NITOCKOCTN
MpoBepka TOYHOCTU Na3epHOro NocTpouTens
NMOCKOCTU (HaKNoH nnocxoc'ru)

YCTaHOBWUTbL Na3epHbIl WHCTPYMEHT TOYHO nocepeanHe
mMexay [ABYX CTeH, HaxodsLlMXcst npubnusnTenbHo Ha
pacctosHun 5M  Apyr OT Apyra. Bkniounte nasepHbii
noctpoutenb nnockocten. OTMETUTb Ha CTeHe TOuKY,
yKa3aHHyl0 nasepHbiM KpecToM. [loBepHyTb nasepHbIn
MHCTPYMeHT Ha 180 M cHOBa OTMETUTb TOYKY, yKa3aHHYto
NasepHbIM KPecToM (CM.pUC.).

YCTaHOBWUTbL  NasepHblii  MOCTPOWUTENb  NIOCKOCTER  Ha
pacctosHun 0,5-0,7M OT CTEHbl M HaHEeCTW, Kak yka3aHo
Bbllle, Te xe oTMmeTku. Ecnu pasHoctn {a1-a2} n {b1-b2}
He OTnuyaloTcA Apyr oT Apyra 6Gornee 4em Ha BENUUMHY
,TOYHOCTb”, 3asiBNEHHYI0 B TEXHUYECKUX XapaKTepucTukax,
TOYHOCTb Ballero nasepHoro noctpoutenst B AONyCTUMbIX
npenenax.

Mpumep: Tpu  npoBegeHUV  MpOBEPKM  NA3epHOro
nocTpouTens nnockocTew, pasHuua: {a1-a2} =5 mm n {b1-
b2} = 7 mm. Takum obBpa3om nonyyeHHass MOrpeLlHOCTb
npubopa: {b1 -b2}-{a1-a2} = 7-5 = 2 mm.
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Tenepb Bbl MOXeTe CpaBHUTL MOMYyYEHHYIO NOrPELLUHOCTb, C
BENVYMHON NOrPeLLUHOCTH, 3a4aHHON NPON3BOAMTENEM.
Ecnun TOo4HOCTb Na3epHOro NocTpouTens He COOTBETCTBYET
3asBrneHHoN, HeobxoauMOo obpaTUTLCS B aBTOPW30BAHHbIN
CEPBUCHbIN LIEHTP.

MpoBepka TOYHOCTU FOPU3OHTaNbHOro ny4a (u3rn6
nnockocTy)

YCTaHOBWTbL ~ NasepHbli  MOCTPOWTENb  MIIOCKOCTU  Ha
paccTosiHUM NpUBNN3NTENBHO 5M OT CTEeHbl U OTMETUTL Ha
CTeHe TOYKY, yKasaHHyo Na3epHbIM KpECTOM.

MoBepHyTb NasepHbI NocTpouTenb Tak, YToObl CMecTUTb
ny4 npubnusnTenbHo Ha 2,5M BEeBO W NMPOBepUTb, YTOObLI
ropusoHTanbHas NMUHWUS HaxoAunachk B npefenax 3HayeHust
,TOYHOCTL” (CM. XapaKTepUCTVKN) Ha TOW e BbICOTE, YTO
N HaHeceHHasi OTMeTKa, yka3aHHasi nas3epHbiM KpPecToM.
MoBTOpWUTE 3T Xe [AencTBus , CMellas fasepHbIi
MHCTPYMEHT Bnpaso. BHuMmaHve: ocb BpalleHus npu
npoBepKe TOYHOCTU He CmeLLaiiTe.

MpoBepka TOYHOCTU BepTUKaNbHOro nyya
YCTaHOBWUTb ~ NasepHblii  MHCTPYMEHT Ha  pacCTOsiHUW
npnbnnanTenbHO 5M OT CTeHbl. YKPenuTb Ha CTeHe OTBECCO
LWHYpPOM  AnuHOW  okoro  2,5M. Bkntounte nasepHbin
nocTpouTenb MNIOCKOCTEN U HanpasbTe BeEPTUKanbHYO
TIMHAIO Ha OTBEC CO LUHYPOM. TOYHOCTb NUHUM HaxoauTcs
B AOMYCTUMbIX Npefenax, ecnu OTKIOHEHWe BepTuKarbHoOW
TIMHUU (CBEPXY W CHI3Y) He NPEBbILLAET MOMOBUHY 3HAYEHMS
XapaKTepUCTUKN , TOYHOCTL” (Hanpumep, +/-2mMm Ha 10m).

Ecnn TOYHOCTb NasepHOro MOCTPOWUTENsSt HE COOTBETCTBYET
3a8BMNEHHOW, HeobxoaMMO 0bpaTUTLCH B aBTOPM3OBAHHBI
CEpBVCHbI LEHTP.

Yxop 3a yCTPOMCTBOM

Moxanyiicta, 6epexHo obpaliaritecb ¢ Npu6opomM

Mocne wcnonb3oBaHWs NPOTUPaiTE NPUGOP MSITKOW TPSIMKOM.
Mpn HeobX0AMMOCTM CMOYMTE TPSMKY BOAOW.

Ecnu npvbop BnaxHbIA, OCTOPOXHO BLITPUTE €ro Ha CyXo.
Mpun6op MoxHO y6rpaThb B KEWC TOMNbKO Cyxum!

Mpw TpaHcnopTupoBke y6uparite npubop B kewice.
Mpumevarne: Bo Bpems TpaHCMOPTWMPOBKW nepeknovaTens
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BKI1./BbIKI1./3aMOK KOMMeHcaTopa (3) AomkeH OblTb YCTaHOBNEH
B MorioxeHne «Bblkn.»- MHaye Npu TpaHCNoOPTUPOBKE HAaCTPOMKN
npubopa MoryT ObiTb «COUTbI». OTHOCUMTECH BHUMATENMbHO
K aKKypaTHOW TpaHCMopTMpOBKe npubopa — 3TO MO3BONMUT
BbIMOMHSATb KA4eCTBEHO MOCTaBMeHHble 3adaun B Oyayliem n
nonb30BaTbCs MOCTPOUTENEM NITOCKOCTEN AOMTO U YCMELLHO.
Bo3moxHble OLMBOYHBIX
U3MepeHun

* 3arpsi3HeHO OKHO OMTUYECKON YacTu npubopa.
* Mpubop yporunu unu yaapunu. B atom cnyyae nposepsTte
npvbop B aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE.

* CunbHble konebaHunsa TemMnepaTypbl: €CN Nocne XpaHeHust
B Tenne npmbop ucnonbayetcs npu HU3Koi TemnepaTtype. B
3TOM crnyyae MOAOXKANTE HECKONMbKO MUHYT, nepen TeMm Kak
HavaTb pabotaTb c NpuGopoMm.

* VlamepeHwe 0 3epKarbHbIX, CUMbHO paccenBatoLLmX,
NOBEPXHOCTEW C HEOAHOPOAHOWN CTPYKTYPOW, MONYNpo3payvHbIxX
NOBEPXHOCTEW 1 T.M.

MPUYUHbI pe3ynbratoB

AnekTpoMarHuTHas coBMectumocTb (EMC)

* He UCKITIYEeHO, 4To paboTa nprbopa MoXeT NoBNMATL
Ha paboTy Apyrux yCTPOWCTB (HanpumMep, cucTeMbl
HaBurauum);

* Ha paboTy nasepHoOro NocTpouTens NnockocTen
MOXeT NoBNusTbL paboTta Apyrmx npubopos

(HanpumMep, MHTEHCKBHOE 3TIeKTPOMarHMTHoe
13nyyeHne oT NPOMbILLINIEHHOro 060pyAoBaHNS UK
pagvonpu6opos).

MpeaynpeauTensHbie Haknenky nasepa knacca 2

Knaccudmkauma nasepa

[anHbli  npubop sBNseTca nasepom knacca 2 B
cootBetctBun ¢ DIN IEC 60825-1:2007/EN60825-
1:2007 n knaccy Il no ctaHpapty CFR 21 § 1040 (FDA).
Okcnnyataums  JaHHOrO  MHCTpyMeHTa He  Tpebyet
NPUHATUSE SOMOMHUTENBHBIX 3aLUTHBIX MEp.
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WHcTpyKumsa no 6e3onacHocTu

- MoxanyiicTa, cneaynTe UHCTPYKUWSIM, KOTOpble JaHbl B
PYKOBOACTBE MNonb3oBaTenem.

- He cMoTpuTe Ha nasepHbii nyy. JlazepHblin ny4 MOXeT
noBpeauTb [Mnasa, Aaxe ecnv Bbl CMOTPUTE Ha Hero C
B0MbLIOro PacCTOAHUS.

- He HanpaBnsaiTe nasepHbli ny4 Ha noged wunmm
XUBOTHBIX.

- Ncnonbaynte npmbop BbilLe/HUXKE YPOBHS rnas.

- Wcnonbayiite npubop TOonbko AnNa m3Mepenuin. He
BCKpbIBaliTe Npubop. PEMOHT foMmKeH NPoVN3BOANTLCS
TONbKO aBTOPU3OBaHHOW MaCTEPCKOMN.

- NoxanywicTa, CBAXMTECH C BALUMM MECTHbLIM AUMEPOM.
- He BbiknapiBaiiTe 1 He ygansiite npenynpeavTenbHble
ATUKETKM WS MHCTPYKLMM No 6e3onacHocTy.

- NepxuTe Nnpnbop B HEAOCTYNHOM Ans AeTen MecTe.

- He wcnonbayiite npubop BGMM3M B3pbIBOOMACHBIX
BELLECTB.

FapaHTusa

MpousBoanTenb NpPeaoCTaBnsieT rapaHTUIO Ha NPOAYKLMIO
rokynaTteno B criyyae AedekToB mMatepuana unm kavectsa
ero U3roToBMeHVs BO BPeMS WCMOMb30oBaHWsA obopyaoBaHNs
C COGMIOAEHMEM WMHCTPYKLUMM nNofb3oBaTensi Ha cpok Ao 1
roga Co OHsA Mokynku. Bo Bpewmsi rapaHTUiHOro cpoka, npuv
npeabsBieHUM [oKasaTenbcTBa MNOKynku, npubop 6Gyaet
MOYMHEH WNM 3aMeHeH Ha TaKyl Xe WNU aHanormyHyio
mMofenb GecnnatHo. [apaHTuUiiHble 00si3aTenbCcTBa Takke
pacnpoCcTpaHsITCA U Ha 3anacHble YacTu.

B cnyyae pedbekTta, noxanyicTa, CBSXKMTECH C OWNEPOM,
y KkoToporo Bbl npuobpenu npubop. [lapaHTns He
pacnpocTpaHsieTcs Ha NPOAYKT, ECNN NOBPEXAEHNS BO3HUKNN
B pesynbrate Aedopmaumn, HenpaBUMbHOMO MCMONb30BaHUS
N HeHagnexawero obpalleHusi. Bce BbILLEN3NOXEHHbIE
6e30 BCSAKNX OrpaHNYEHNI NPUYMHBI, a Takke yTevka 6atapewm,
uckpueneHne npubopa sBRsATCS AedeKkTamu, KoTopble
BO3HUKNW B pe3ynbraTe HENPaBWUIbHOMO UCMOMNb30BaHUS UMK
nroxoro obpatyeHus.
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OcBo6OXaeHNe OT OTBETCTBEHHOCTH

Monb3oBaTenio AaHHOro NpoaykTa HeoGXoauMo CrieaoBaTh
MHCTPYKUMSAM, KOTOpble MNpuBedeHbl B PyKOBOACTBE MO
akcnnyataumu. [laxe, HECMOTPS Ha TO, YTO Bce Mpubopsbl
NpoBEpeHbl  MPOU3BOAWTENEM, MOMb3OBaTENb  AOIMKEH
NpoBepsiTb TOYHOCTb Npubopa v ero paboTy.

Mpon3soanTenb WM ero NpeacTaBUTENM  He  HecyT
OTBETCTBEHHOCTU 3a MNpsiMbleé WU KOCBEHHble YObITKM,
YNyLLEeHHYI0 BbIfOAY WNW WMHOM yliepb, BO3HUKWWA B
pesynbTaTte HenpaBWIbHOMO obpalleHus ¢ npubopom.

Mpon3BoanTEnb WM €ro  MpefcTaBUTENM  He  HecyT
OTBETCTBEHHOCTM 3@ KOCBEHHbIE YOBITKW, YNYLLEHHYO BbITOAY,
BO3HUKLIME B pe3ynbTate KatacTpod (3emneTpsiceHve,
LUTOPM, HABOAHEHWE U T.4.), NOXapa, HECHACTHbIX CIy4aes,
[EeNCTBUS TPeTbUX UL, uunu ucnonb3oBaHve npubopa B
HEOBbIYHBIX YCMOBUSIX.

MpoussBoanTenb WKW ero NpefcTaBUTENM He  HecyT
OTBETCTBEHHOCTU 3@ KOCBEHHble YObITKM, YMyLUEHHYIO

BbIFOAY, BO3HWKLUME B pesynbTate W3MEHEHWs AaHHbIX,
noTepU faHHbIX U BPEMEHHOW MPUOCTaHOBKM BusHeca u
T.4., BbI3BAHHbIX NPUMeHeHUeM npubopa.

MpoussoguTenb WM ero NpeAcTaBUTENM He HecyT
OTBETCTBEHHOCTU 3@ KOCBEHHble YObITKW, YMyLIEHHYHO
BbIrOAY, BO3HMKLLVE B pe3ynkTaTte UCronb3oBaHus npubopa
HE MO MHCTPYKLMK.



FAPAHTUVHBLIE OBA3ATESNIbCTBA HE PACMPOCTPAHSIOTCA HA
CINEQYIOLIME CNYYAM:
1.Ecnun Byaer nameHeH, ctept, yaaneH unv byaet Hepasbopuns
TUNOBOWA NN CEPUItHLIN HOMEP Ha n3aenuu;
2.Mepriogpyeckoe 0OBCNYXWBAHME W PEMOHT UMM 3aMeHy
3an4acTeli B CBSI3M C MX HOPMasibHbIM 3HOCOM;
3.Jlobble aganTtauum " N3MeHeHUs C_  uenblo
YCOBEPLUEHCTBOBAHNA W pacliMpeHns  obbl4HOW  cdepbl
NPYMEHEHNs1  U3[enusi, yKasaHHOW B WMHCTPYKUMM MO
aKcnnyarauuu, e3  npeaBapuUTEnbHOrO  MUCbMEHHOTo
cornaileHus cneyuanvcTa NocTasLUMKa;
4.PeMOHT, npousBedeHHbI He YMNONHOMOYEHHbIM Ha TO
CEPBUCHBIM LIEHTPOM; N
5.Ywepb B pesynstate HenpaBUNbHOM
BKMIOYAasl, HO HE OrpaHW4MBasiCb  3TUM,
MCMOMb30BHaNe W3OENUA He MO HasHA4YeHWo WM He B
COOTBETCTBUW C UHCTPYKLMEN N0 3KCryaTaLumm Ha npuoop;
6.Ha anemeHTbI NUTaHKs, 3apsaHble YCTPOWCTBA, KOMMIEKTYOLLME,
ObICTPOM3HALLIMBAIOLLIMECS 1 3aMacHbie YacTy;

30enns, NOBPeXAEHHble B pesynbrate HebpexHoro
OTHOLLEHWSI, HenpaBWIIbHOW PEerynupoBKW, HeHaanexaliero
TEXHUYECKOro obcnyxvBaHus c npYMeHeHnem
HEKayeCTBEHHbIX N HECTaHJapTHbLIX PacXodHbIX MaTtepuanos,
nonagaHus XnaKoCTen 1 MOCTOPOHHUX NPEAMETOB BHYTPb.

aKcnnyaraumu,
cnefylouiee:

8.Bospeiictene  hakTopoB HENpeogonMMOi  cunbl /unm
[encTBue TpeTbux nu;

9.B cnyyae HerapaHTUMHOrO pemoHTa npubopa Ao
OKOHYaHMA  rapaHTMNHOrO Cpoka, NpOW3OLIEAWEro no

NPUYMHE MOMNYyYeHHbIX MOBPEXAEHWV B Xode aKcnnyartauwu,
TPAHCMOPTUPOBKM UMW XPaHEHUs, N He BO30OHOBMSIETCS.

[na nonyyeHunst [OMONMHWTENbHON MHopMaum Bbl MoxeTe noceTuTb
Haw cant WWW.INSTRUMAXTOOLS.COM

TAPAHTUHBIN TANIOH
HaumeHoBaHue nsnenus u Mogens

CepwiiHblin HOMEp, [lata npogaxv

HanmeHoBaHWe TOprosoi opraHusaumumn
LLitamn Toprosow opraHv3auuv mn.
[apaHTWIHBIN CPOK 3KcnyaTauuy npubopoB cocTaBnsieT 12 mecsues
CO [HS npopaxu. B TeYeHuM rapaHTWHOrO cpoka Brajenel umeer
npaBo Ha ©GecnnaTHbll PEMOHT W3genus MO  HeWUcrpaBHOCTSIM,
SABNALLLMMCS crieacTBuemM NPOU3BOACTBEHHbIX nedekTos.
[apaHTuiiHble 06si3aTeNbLCTBA AENCTBUTENbHBI TOMBKO MO NPEAbSBNeHUN
OpUMMHArNbLHOTO TanoHa, 3anofIHEHHOTO MOMHOCTLIO U YeTKO (Hanuyne
neyaty ¥ WTamna c HauMeHoBaHWEM W HOPMON COBCTBEHHOCTU
npogasLa obs3aTenbHo). TeXHUYECKoe OCBUAETENbCTBOBaHME Nprbopos
(medbekTaunsi) Ha npeaMeT  YCTAHOBIIEHUS rapaHTUWHOrO — criyyas
NpoV3BOAMTCS TOMbKO B aBTOPU3OBAHHOW MacTepckou. NpoussoauTens
He HeceT OTBETCTBEHHOCTY nepes KIIMEHTOM 3a NpsiMble UMW KOCBEHHbIEe
y6bITKM, YNYLLEHHYIO BbIrOAY U UHOM ylliep6, BO3HUKLLME B pe3ynbTaTe
BbIXoda M3 CTPosi NpuobpeTeHHoro o6opyaoBaHus. MpaBoBoi OCHOBOW
HaCTOSILLMX  rapaHTUMHbIX 0BSA3aTenbCTB  SIBMSETCA AeUCTByloLlee
3aKoHOAATeNnbCTBO, B YacTHOCTH, PeaepanbHblii 3akoH PO “O sawmte
npaBs notpedutens” u MpaxaaHckuin kogeke PP y.ll cT. 454-491.

ToBap nony4eH B UCMPaBHOM COCTOSIHUM, 6€3 BUAMMbIX NOBPEXAEHWIA, B
MOMHO KOMMMEKTHOCTH, NPOBEpPeH B MOEM MpUCYTCTBUM, NPETEH3UI Mo
KayecTBy ToBapa He umMeto. C yCroBUSIMU rapaHTUMHOTO 0BCNyXuBaHWS
03HaKOMIIEH U COrMaceH.

Mopnuck nonyyartensi
Mepen Hauamom 9KkcnnyaTauuMuM BHWMATENlbHO — O3HAKOMLTECH  C
VHCTpyKUMen no  akcnnyatauuu! [lo  Bompocam — rapaHTUIAHOrO
obCnyKMBaHUs U TEXHWYECKOW MopAepxku obpalatbCsi K npopasLly
[laHHoro ToBapa
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Anexo1 - “CARTAO DE GARANTIA”

Aplicagao

Do laser em cruz, projeta planos de laser visiveis. Ele é
usado para uma altura determinada, fazendo planos hori-

zontais e planos verticais.

Especificacoes

Laser

Fontes de luz

Classe de seguranca laser
Precisao

Intervalo de auto-nivelamento
Faixa de operagao

sem / com receptor

Baterias

Rosca de tripé
Temperatura de funcionamento
Peso

2V1H1D

635 nm

Classe 2, <1mW
+2mm/10m
+3°

20/50 m

Li-lon Bateria 3,7V
0 3xAA/ 1,5V
5/8"
-10°C+35°C

1.1 kg
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Mudanca de baterias Linha de laser n
Compartimento da bateria aberto. Coloque pilhas. Tome
cuidado para corrigir polaridade. Feche o compartimento Caracteristicas
da bateria. 1. Ajuste das pernas
ATENCAO : Se vocé nao estiver usando o instrumento por 2. Ajuste da rosca (parafuso)
um longo periodo, retire as pilhas. 3. Bloqueio do péndulo

4. Janela de laser horizontal
Carregador 5. Painel de botdes
E possivel usar o carregador para este equipamento. Use 6. Janela de laser vertical
o carregador para pilhas recarregaveis. Conecte o carre- 7. Compartimento da bateria
gador na entrada que esta na carcaga do equipamento. 8. Buraco para conectar o carregador
Na sequencia conecte-o a uma tomada. O equipamento 9. Rosca de tripé 5/8 "

estard em condigdes de uso e as pilhas estardo sendo

carregadas. Painel de botées

ADVERTENCIA: Nunca use o carregador com pilhas 1. Botdo ON/OFF / Fungéo do detector

ndo adequadas. Ndo deixe o equipamento sem apoio 2. Bot&o vertical

enquanto estiver usando o carregador. A amperagem 3. Botéo horizontal

do carregador deve estar de acordo com a amperagem

da tomada que sera usada para carregar. A tensédo da Operagao

saida deve ser superior a 5V 1. Colocar o aparelho no chdo ou no tripé. Ao usar no tripé,

prender na rosca para evitar que o produto caia do tripé.
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2. Ligue o equipamento virando o interruptor 2 no sentido
anti—horario até ouvir um barulho clic.

3. O equipamento funciona de maneira independente da pri-
meira posigdo do interruptor (OFF). E possivel projetar as
linhas do laser em qualquer angulo. Na posi¢cdo ON o péndulo
é desbloqueado e as linhas do laser se auto nivelam auto-
maticamente.

4. Se houver um sinal sonoro (barulho) e as linhas do laser
comecgarem a piscar isso significa que o equipamento esta
fora de um raio de + 3 °. Ajuste o equipamento pelo nivel
bolha com a ajuda das pernas do tripé.

5. Aperte o botdo H (3) para ligar e desligar a linha horizontal.
Aperte o botdo V (1) para ligar e desligar a linha vertical.
Variante de protegao:

- Laser vertical, ponto baixo

- Dois laser verticais, ponto baixo

6. Faga com que o ponto do chdo do equipamento aponte
para algum objeto no chéo, e entdo mova o mecanismo de
ajuste fino (rosca) e mova a parte superior do instrumento
para ajustar verticalmente (2) para encontrar os objetos cor-
retamente.

7. Transporte: Vire o interruptor (3) na posigdo OFF. Colo-
que o equipamento na bolsa de transporte. Evite derrubar o
equipamento no chéo.

Uso do Receptor

Use a funcéo detector quando for usar em areas externas
com muita luz. Pressione o botdo (1) para ativar essa
funcéo. Cologue o detector em uma posi¢édo aproximada do
feixe do laser. Siga os sinais enquanto estiver procurando
o feixe do laser.

Para verificar a precisao do nivel do laser de linha
Para verificar a precisdo do nivel da linha de laser (in-
clinagdo do plano): Configure o instrumento entre duas
paredes, a distancia é de 5m. Ligue o nivel e marque o
ponto de cruz na parede. Configure o 0,5-0,7m instrumen-
to de distancia da parede e fazer, como descrito acima,
as mesmas marcas. Se a diferenga {a1- b2} e {B1- b2} é
menor, entdo o valor de “precisdo” ( ver especificagdes),
nao ha necessidade de calibragéo.

Exemplo: quando vocé verificar a preciséo da cruz do laser
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a diferenca é {a1-a2}=5mme {b1-b2 } =7 mm. o de
erro do instrumento : { b1- b2} -{a1-a2}=7-5=2 mm.
Agora vocé pode comparar este erro com o erro padréo.
Se a precisdo da Cruz Laser nédo esta correspondendo
com reivindicado da precisao, entre em contato com o cen-
tro de servico autorizado.

Para verificar o nivel

Escolha uma parede. A uma distancia de 5M da parede
ligue o nivel, a linha transversal é designada pela letra A
na parede. Encontrar um outro ponto M na linha horizontal, a
distancia esta em torno de 2,5 m. Gire o laser, e um outro
ponto de cruz do laser é marcado pela letra B. Por favor,
note a distancia de B para A deve ser 5m.

Meca a distancia entre M para atravessar o laser, se a dif-
erenga € mais de 3mm, o laser esta fora de calibragdo,
entre em contato com o vendedor para calibrar a laser.

Para verificar prumo
Escolha uma parede. A uma distancia de 5m da pare-
de ligue o nivel. Marque um ponto na parede, observe a

distancia do ponto A a disntancia para o chao deve ser de 3m.
Pendure um fio de prumo de um ponto para a ch&o e encontre
um ponto B prumo no chéo. Ligue o laser e faga uma linha de
laser vertical, marque o ponto B, ao longo da linha do laser
vertical na parede e medir a 3m da distancia do ponto B para
outro ponto C.

Ponto C deve estar na linha de laser vertical, isso significa
que a altura do ponto C é de 3m. Medir a distancia do ponto A
ao ponto C, se a distancia é superior a 2 mm, por favor, entre
em contato com o vendedor para calibrar o laser.

Manutencao e limpeza

Por favor, lidar com o instrumento de medigdo com cuida-
do. Limpe com um pano macio sé depois de algum uso. Se
necessario pano himido com um pouco de agua. Se o instru-
mento estiver molhado limpe e seque com cuidado. Guarde
somente se ele estiver totalmente seco.

Nota: Durante o transporte o botdo On / Off deve ser ajustado
para a posigao “OFF”. Caso ndo seja feito isso podera ocorrer
danos no compensador.
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Razées especificas para resultados de medigio errados Laser no instrumento a laser classificagao do laser
« Medidas através de janelas de vidro ou plastico ; O instrumento é uma classe de Iqser 2 a laser accortding
« sujeira no vidro emissor da luz do laser; produto DIN IEC 60825-1: 2007. E permitido usar unidade
» Depois que o instrumento for derrubado ou atingido. Por sem outras precaugdes de seguranca.
favor, verifique a precisdo .
« Grande flutuagéo de temperatura: Se o instrumento for us- Instrucées de seguranca
ado em locais frios depois de ter sido armazenado em areas Por favor, siga as instrugdes dadas no manual do operador.
quentes (ou o contrario ) por favor, espere alguns minutos Nao olhe fixamente no feixe. O feixe de laser pode levar a
antes de realizar medicgdes. lesdo ocular (mesmo de maiores distancias). Ndo aponte o
feixe laser a pessoas ou animais. O plano do laser deve ser
Aceitabilidade eletromagnética (EMC) configurado acima dos olhos das pessoas.
« Nao pode ser completamente excluido que este instrumento N&o abra a caixa do aparelho. Os reparos devem ser real-
vai atrapalhar o funcionamento de outros instrumentos (por izados somente por oficinas autorizadas.
exemplo, navegagdo sistemas); Por favor contate o seu representante local. N&o retirar os
« vai atrapalhar o funcionamento de outros instrumentos rotulos de aviso ou instrucoes de seguranca.
(por exemplo, a radiagdo eletromagnética intensa nas prox- Mantenha instrumento longe das criangas. Ndo use instru-
imidades industrial instalagdes ou transmissores de radio ). mento em ambiente explosivo.
Etiqueta 2 aviso classe Garantia
Este produto é garantido pelo fabricante ao comprador
original para ser livre de defeitos de material e mao de
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obra sob uso normal por um periodo de UM (1) ano a
partir da data da compra.

Durante o periodo de garantia, e sobre a prova de com-
pra, o produto sera reparado ou substituido (com o mes-
mo ou modelo semelhante na fabrica opgdo), sem encar-
gos por qualquer parte do trabalho.

Em caso de defeito, contate o agente onde comprou o
produto.

A garantia ndo se aplica a este produto se tiver sido
mal utilizado, abusado ou alterado. Withut limita o prec-
edente, o vazamento da bateria, dobrar ou deixar cair o
aparelho sao consideradas defeitos resultantes de mau
uso ou abuso.

Excegoes de responsabilidade

O utilizador deste produto é esperado para seguir as in-
strugdes dadas no manual do operador.

Apesar de todos os instrumentos sair do nosso armazém
em perfeito estado e ajuste o usuario é esperado para
realizar verificagdes periddicas de precisdo do produto e
desempenho geral. O fabricante, ou o seu representantes,
ndo assume nenhuma responsabilidade de resultados de

um uso ou uso indevido defeituosa ou intencional incluindo
quaisquer danos diretos, indiretos, danos consequentes, e
perda de lucros.

O fabricante, ou seus representantes, ndo assume nenhu-
ma responsabilidade por eventuais danos e perda de lucros
por qualquer desastre (terremoto, tempestade, inundagéo...),
fogo, acidente ou um ato de um terceiro e / ou a utilizagdo em
condigdes diferentes das habituais.

O fabricante, ou seus representantes, ndo assume qualquer
responsabilidade por qualquer dano e perda de lucros devido
a uma alteracéo de dados, perda de dados e interrupgao de
negocios etc., causados pelo uso do produto ou uma produto
inutilizavel.

O fabricante, ou seus representantes, ndo assume qualquer
responsabilidade por qualquer dano, e perda de lucros cau-
sados pelo uso de outra explicada no manual do usuario.

O fabricante, ou seus representantes, ndo assume nenhuma
responsabilidade por danos causados pelo movimento erra-
do ou acéo devido ao conectar-se com outros produtos.



GARANTIA néo se estende aos seguintes casos:

1. Se o numero do produto padrdo ou de série sera alterado, apagado,
removido ou ser ilegivel.

2. A manutencgéo periddica, reparagao ou substituigdo de pegas, como
resultado de sua excentricidade normal.

3. Todas as adaptacdes e modificacdes com a finalidade da melhoria
e expansao da esfera normal da aplicagdo do produto, indicado na in-
strucdo de servigo, sem acordo escrito provisorio do perito fornecedor.
4. Servigo por qualquer pessoa que ndo seja um centro de servigo au-
torizado.

5. Danos aos produtos ou pegas causadas por mau uso, incluindo,
sem limitagdo, ma aplicagdo ou negligencia dos termos de instrugao
de servigo.

6. Fonte de alimentagéo unidades, carregadores, acessorios, pegas de
desgaste.

7. Produtos, danificadas por manuseio incorreto, ajuste de defeito, ma-
nutengdo com baixa qualidade e ndo-padrdo materiais, presenca de
quaisquer liquidos e objetos estranhos no interior do produto.

8. Agdes de terceiros.

9. Em caso de reparagdo indevida até o fim do periodo de garantia
por causa de danos durante a operagao de o produto, é o transporte e
armazenamento, garantia ndo retomar.

Para mais informagdes vocé pode visitar nosso website
WWW.INSTRUMAXTOOLS.COM

CARTAO DE GARANTIA
Nome e modelo do produto
Numerode série
Nome da organizacéo
Periodo de garantia para a explotagédo instrumento é de 12
meses apos a data de compra original.
Durante este periodo de garantia do proprietario do produto
tem o direito de graca reparagéo de seu instrumento em caso
de defeitos de fabricacdo. A garantia é valida somente com
cartdo de garantia original, completa e clara preenchido (ca-
rimbo ou marca do vendedor é obrigatéria). Exame técnico
de instrumentos para identificagdo de falhas que esta sob a
garantia, é feita apenas no centro de servigco autorizado. Em
nenhum caso o fabricante sera responsavel perante o cliente
por danos diretos, perda de lucros ou qualquer outro dano
que ocorre em resultado da queda de instrumento. O produ-
to é recebido no estado de operacionalidade, sem quaisquer
danos visiveis, na integralidade completo. Ele é testado na
minha presenca. eu ndo tenho queixas a qualidade do pro-
duto. Estou familiarizado com as condi¢des de servigo e ga-
rantia e eu concordo.
Assinatura comprador

Antes de operar, vocé deve ler a instrugédo de servigo!
Se vocé tem duvidas sobre o servigo de garantia e técnica
vendedor de contato de suporte deste produto

date desale
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Anexos1 - “TARJETA DE GARANTIA”

Aplicacion

Este nivel laser genera un laser visible que permite hacer
las siguientes mediciones: medicion de altura, calibracion
de planos horizontales y verticales, angulos e instalaciones

verticales etc.

Especificaciones
Fuentes de luz

Laser

Clase de seguridad laser
Precision

Rango de auto-nivelacion
Rango de funcionamiento
sin / con receptor

Fuente de alimentacion

Rosca para tripode
Temperatura de funcionamient
Peso

2V1H1D

635 nm

Clase 2, <ImW
+2mm/10m
+3°

20/50 m

Li-lon baterias 3,7V
o0 3xAA/ 1,5V

5/8"
-10°C+35°C
1.1 kg
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Cambio de Baterias
Retire la tapa de la bateria, inserte la bateria correctamente.
Prestar atencion a la polaridad correcta. Cierre el compar-
timiento de la bateria.
Las baterias deben ser removidos en caso de peligro de la
corrosion, si el dispositivo no se utiliza durante mucho tiempo.

Cargador (no incluido)

Es posible utilizar el cargador para cargar el instrumento.
Utilice el cargador para baterias recargables. Conecte el car-
gador al orificio que se encuentra en la carcasa del instru-
mento. A continuacién, conéctelo a la alimentacién principal.
El instrumento estd en condiciones de funcionamiento y las
baterias recargables estan cargando.

ADVERTENCIA: Nunca utilice el cargador para baterias
ordinarias. No deje el instrumento desatendido mientras
usa el cargador. Los parametros del cargador deben cor-
responder a los parametros de la electricidad doméstica.
La tensiéon de salida no debe ser superior a 5V.

Lineas laser

Caracteristicas
1. Ajuste de las patas

2. Tornillo de ajuste fino

3. Interruptor de encendido (bloqueo del compensador)
4. \entana laser horizontal

5. Panel de botones

6. Ventana laser vertical

7. Compartimiento de la bateria

8. Cavidad parala conexién del cargador

9. Rosca para tripode 5/8"

Panel de botones

1. Botén On/Off / Modo detector

2. Boton para prender el laser vertical
3. Botén para prender el laser horizontal

Orden de encendido

1. Coloque el instrumento sobre el tripode o el suelo. Cuan-
do utilice el tripode, coloque el instrumento sobre el tripode
y atornille el Tornillo en el agujero central del equipo.
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2. Encienda el instrumento girando el interruptor 2 en sen-
tido contrario a las agujas del reloj hasta su posiciéon de
clic.

3. El instrumento funciona en modo de pendiente en la pri-
mera posicion del interruptor (OFF). Es posible proyectar
lineas laser en cualquier angulo. En la posicion ON el pén-
dulo se desbloqueara y las lineas de laser se auto nive-
laran automaticamente.

4. Si hay una sefial de sonido y las lineas laser empiezan
a parpadear mientras se enciende el instrumento, significa
que el instrumento esta fuera del rango a mas de + 3 °.
Ajustar la posicion del instrumento por medio del nivel de
burbuja con la ayuda de patas o tripode.

5. Presione el botd H (3) para prender y apagar el laser
horizontal . presione el botén V (2) para prender y apagar
el laser vertical.

Variantes de proteccion:

- laser vertical, punto bajo

- dos laser verticales, punto bajo

6. Apunte el punto hacia abajo en el punto requerido en

el piso. Gire la parte superior del instrumento para ajustar
las lineas verticales. A continuacion, ajuste la posicion del
instrumento con ayuda del tornillo de ajuste fino (2).

7. Transporte: Mueva el interruptor (3) a la posicién OFF.
Coloque el instrumento en la bolsa o caja blanda. No deje
caer el instrumento durante el transporte.

Aplicacion del detector

Utilice el modo de deteccion cuando trabaje con luz solar
intensa. Pulse el botén (1) para activar este modo. Coloque
el detector en la posicion aproximada del laser. Siga las in-
strucciones mientras busca el rayo laser.

Para comprobar la precision de la linea laser
(pendiente del plano) [

Coloque el instrumento entre dos paredes, la distancia es
5M. Encienda el nivel laser . Marque el punto en donde se
cruzan las lineas laser en la pared. Gire el instrumento 180
grados y marque nuevamente el punto donde se cruzan las
lineas (ver la imagen).

Coloque el instrumento a una distancia de 0.5-0.7m de la
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pared y realice las mismas marcas que se describieron ante-
riormente. Si la diferencia {a1-a2} y {B1-b2} es menor que el
valor de “precision” (ver especificaciones).

No hay necesidad de calibracién. Ejemplo: cuando comprue-
ba la precision de Cross Line Laser.

La diferencia es {a1-a2} = 5 mmy {b1-b2} = 7 mm. El error del
instrumento se calcula: {b1-b2} - {a1-a2} = 7-5 = 2 mm. Luego
se procede a comparar con el error estandar.

Si la precision de Nivel Laser no coincide con lo que aparece
en las instrucciones asegurese de ponerse en contacto con el
centro de servicio autorizado.

Para verificar el nivel

Elija una pared y ajuste el laser a 5m de la pared. Prenda el
laser y el lugar donde se cruza el laser debe marcar la letra
A. Gire el instrumento para que el rayo laser cambie respecto
al primer punto en 2,5m a la izquierda. Encuentre otro punto
M en la linea horizontal, la distancia es alrededor de 2,5 m.
Luego Girar el laser a la derecha y repita lo descrito anterior-
mente.

Mida la distancia entre las lineas, esta debe estar dentro del

margen de error dado en las instrucciones, si La diferencia
esta sobre 3m m, el laser esta fuera de calibracion y debe
ponerse en contacto con el vendedor para calibrar el laser.

Para comprobar la linea laser vertical con plomada
Elija una pared y coloque el instrumento a 5m de distancia
de la pared. Cuelgue una plomada con la longitud de 2,5 m.
Conecte el instrumento y dirija la linea de laser vertical a la
linea dada por la plomada. Compare, y verifique la exactitud
de la linea laser respecto a la linea de la plomada; verifique
la exactitud dada en las instrucciones, la desviacién de la
linea vertical no debe exceder (arriba y abajo) la mitad del
valor dado en las especificaciones “exactitud” (por ejemplo
+ 3mm/ 10m).

Si la precision de la linea laser no coincide con la exactitud
reclamada, pongase en contacto con el centro de servicio
autorizado.

Cuidado y limpieza

Por favor, maneje el instrumento de medicion con cuidado.
Limpie con un pafio suave sélo después de cualquier uso.
Si es necesario, un pafio himedo con agua. Si el instru-
mento estd mojado, limpielo y séquelo cuidadosamente.
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Empaquételo sélo si esta perfectamente seco. Transporte
en el envase original / caja solamente.

Nota: Durante el transporte, el bloqueo del compensador
de encendido / apagado (4) se debe ajustar en la posicién
“OFF”. El incumplimiento puede ocasionar dafios al com-
pensador.

Razones especficas para los resultados de medicién
erronea

Mediciones a través de ventanas de vidrio o plastico;
Ventana de emisién de laser sucio;

Después de que se haya caido o golpeado el instrumento.
Compruebe la precision.

Gran variacion de temperatura: si el instrumento se uti-
lizara en areas frias después de haber sido almacenado
en areas calientes (o en sentido contrario) espere unos
minutos antes de realizar las mediciones.

Acceptabilidad eletromagnética (EMC)

No se puede excluir completamente que este instrumen-
to perturbe otros instrumentos (por ejemplo, sistemas de
navegacion); Sera perturbado por otros instrumentos (por
ejemplo, radiacion electromagnética intensiva cerca de in-

stalaciones industriales o transmisores de radio).

Laser clase 2, la etiqueta de cuidado debe estar en in-
strumento laser

Clasificacion laser

El instrumento es un producto laser de clase 2 laser con-
forme a DIN IEC 60825-1: 2007. Se permite utilizar la unidad
sin precauciones adicionales de seguridad.

Instrucciones de seguridad

Siga las instrucciones dadas en el manual del operador.

No mire fijamente a la viga. El rayo laser puede causar le-
siones en los ojos (incluso en distancias mayores).

No apunte el rayo laser a personas o animales.

El plano laser se debe configurar por encima del nivel de los
ojos de las personas.

Utilice el instrumento sélo para medir trabajos.

No abra la carcasa del instrumento. Las reparaciones deben
ser realizadas Unicamente por talleres autorizados. Péngase
en contacto con su distribuidor local.

No quite las etiquetas de advertencia ni las instrucciones de
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seguridad.
Mantenga el instrumento alejado de los nifios.
No utilice el instrumento en un ambiente explosivo.

Garantia

Este producto esta garantizado por el fabricante para el com-
prador original de estar libre de defectos en el material y la
mano de obra Bajo uso normal por un periodo de un (1) afio a
partir de la fecha de compra.

Durante el periodo de garantia, y con la prueba de compra, el
producto sera reparado o reemplazado (por el mismo o similar
de acuerdo con las opciones de fabrica), sin costo.

En caso de un defecto, pédngase en contacto con el distribuidor
donde adquiri6 originalmente este producto. La garantia no se
aplicara a este Producto si ha sido mal utilizado, abusado o
alterado. Con la limitacion de lo anterior, la fuga de la bateria,
flexion o caida de la unidad se presume que son defectos re-
sultantes de mal uso o abuso.

Excepciones de la responsabilidad

Se espera que el usuario de este producto siga las instruc-
ciones dadas en el manual del operador.

Aunque todos los instrumentos salieron de nuestro almacén

en perfectas condiciones y el ajuste se espera que el usu-
ario realice periodicamente verificaciones de la precision del
producto y del rendimiento general.

El fabricante, o sus representantes, no asume ninguna re-
sponsabilidad por los resultados de un uso o uso incorrecto
o intencional, incluyendo cualquier dafo directo, indirecto,
consecuente y pérdida de beneficios.

El fabricante, o sus representantes, no asume responsabi-
lidad alguna por dafios consecuenciales y pérdida de ben-
eficios por desastre (terremoto, tormenta, inundacién ...),
incendio, accidente o un acto de un tercero y / o un uso en
condiciones que no sean las habituales.

El fabricante, o sus representantes, no asumen ninguna re-
sponsabilidad por cualquier dafio y pérdida de beneficios
debido a un cambio de datos, pérdida de datos e interrup-
cion del negocio, etc., causados por el uso del producto o
un producto inutilizable.

El fabricante, o sus representantes, no asumen ninguna re-
sponsabilidad por cualquier dafio y pérdida de beneficios
causados por usos diferentes a los descritos en este manual.
El fabricante, o sus representantes, no asumen ninguna re-
sponsabilidad por los dafios causados por la conexion con
otros productos.



LA GARANTIA NO SE EXTIENDE A LOS SIGUIENTES CASOS:

1. Si el nimero de producto estandar o serie se cambia, se
borra, se elimina o sera ilegible.

2. Mantenimiento periddico, reparacion o cambio de piezas
como resultado de su uso normal.

3. Todas las adaptaciones y modificaciones con el fin de
mejorar y ampliar la esfera normal de aplicacion del producto,
mencionado en la instruccion de servicio, sin el acuerdo escri-
to tentativo del proveedor experto.

4. Arreglos realizados por cualquier persona que no sea un
centro de servicio autorizado.

5. Dafios a productos o partes causados por uso indebido,
incluyendo, sin limitacion, aplicacion incorrecta o negligencia
de los términos de la instruccioén de servicio.

6. Fuentes de alimentacion, cargadores, accesorios, piezas de
desgaste.

7. Productos, dafiados por mal manejo, ajuste defectuoso,
mantenimiento con materiales de baja calidad y no estandar,
Presencia de liquidos y objetos extrafios dentro del producto.
8. Actos de Dios y / o acciones de terceros.

9. En caso de reparacion injustificada hasta el final del periodo
de garantia debido a dafios ocurridos durante el funcionamien-
to del producto, el transporte y el almacenamiento, la garantia
no se reanuda.

Para mas informacién visitar la la pagina
WWW.INSTRUMAXTOOLS.COM

TARJETA DE GARANTIA
Nombre y modelo del producto
serie fecha de venta
Nombre de la organizacién comercial
Estampilla de la organizacion comercial
El periodo de garantia para la explotacion del instrumento es
de 12 meses después de la fecha de compra original.
Durante este periodo de garantia el propietario del producto
tiene derecho a la reparacion gratuita de su instrumento en
caso de defectos de fabricacion. La garantia es valida sélo
con la tarjeta de garantia original, llena y completa (el sello o
la marca del vendedor es obl i%atorio). | examen técnico de
los instrumentos para la identificacion de fallos que esta bajo
la garantia, se realiza Unicamente en el centro de servicio au-
torizado. En ninguin caso el fabricante sera responsable ante
el cliente por dafnos directos o consecuentes, lucro cesante o
cualquier otro dafo resultado de la manipulacion del instru-
mento. El Eroducto se recibe en el estado de operatividad, sin
darios visibles, en su totalidad. Se prueba en mi presencia. No
tengo quejas a la calidad del producto. Estoy familiarizado con
las condiciones del servicio de garantia de servicio y estoy de
acuerdo.

Numero de

Firma del comprador

jAntes de operar debe leer la instruccion de servicio!
Si tiene alguna pregunta sobre el servicio de garantia y
asistencia técnica, pongase en contacto con el vendedor de
este producto.



